Student Satisfaction Survey 2020-21 Result
Summary Report:
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. How far you are satisfied with the curriculum delivery at the institute
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Are you satisfied with the academic modules conducted by the institute
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How do you rate the preparedness of the students in Online Mode |U Copy
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Have been given opportunities for internships, field visits during online academic lD Copy
session?
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Are you given time to contact you teacher guardian in person l[_j Copy
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Training and Placement interventions during Online Mode was helpful IO copy
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Are you given training in soft skills, aptitude, group discussion in Online Mode? @ Copy
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Extra Curricular activities like forum activities, installaticns etc were conducted during I8 Copy
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Are you encouraged to take online certifications (NPTEL) for Life long learning IO copy
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Were you connected with the Wellness Centre during Online mode of teaching? @ Copy
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Are your complaints and grievances handled properly? l_U Copy
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. During On line academic schedule what are the activities conducted LQ Copy
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Which mode of teaching learning suits you more 10 copy
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All said and done how far you are satisfied with overall college as an institution @ Copy
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